18 7

ul
K0

.i

>

443
‘ +1+
2+1
+2+34+14+1
= 18(7H)




2. the BOFE WEEW 7R ol B A glolol Fuzk?

>
> ®eb: 8Al

Rl BolAl g #7142 1)

H glon, oiFel #7145 5 el
Q2o A GRE 3708

B o 2o14Re] S 87




e B/ RE geld et 2 moFduth 156 27T
NE=

So% EKSE

oA @l @ui @A 6

Aol A et 2 meFe 159 mefyt
7Rt 2yt
J=2122 1179 Ych




ohe mefoll A YIS 11E MY 9 2% moFo] Holgyint,
W 27| RS Fo} 7|55 249,




ofelR e &S grIRel £7F (1.2) A4 (FE e Sold

> &

» =

> " 2

> ®eHl solduntt

7H 3Z2: 370 2=:57] 1Z: 772 ol 2 Y8
F71 U590l Hrt 270 Eolvh= A Yy Th




2
3
3|1
> = 7_H
> =g 37

S upg 1 9o [ otef ]%‘1 N AE A7 RS
2 °

o]|$_,

1)

[ ] gkl A Qe S22t 2014019
9% o]Alo g7 B Aolmn g 9o BO

AR 3o,




\VARR 4
0x
i

© 84

B

113
1|1
2

14+3+1+1+2=28(7)




o TEn ge B WEY fAAL R AL 2R

15 471,25 1 470,35 1 170
— 97|




@kUs
©°
ol neFF 4
4]0
=)
75
F7t T
] A2 ZL
AR
e ol
=AY
AU 7}
()

i

\VARR 4
0x
i

@ 10
7
©12 7HH







=l

o <
nule! - . ;
Ul Ul mu
A A N

.

ul

Ayt







R e e

i
=

>
> %

.l

o

56 71

0

13, Theat 2L FH 02 BIIRE 6371 Hoel, 27

L

65: 170,55 370,43 671 --- 2 off 2
370, 470, 570, 6704 Eolvbe FAJU T
wakA 14346410+ 15 + 21 = 56(7H) YUt

s
245

27,

=
T



14.

thee B AU E QRS o &
We nopF Aol ol gtk A
P IR BE B AU
)
P

=i 4l

>
> HeE: 44

B

B\ A4S eho] mu,

[1]2]s[4]6[C]@[1]2]8]4]

ZHow 7dH HEL 9, O, €012
2 2%, 0 €2 1594

et @, ©, ©9 Kol g

BIGRE £ 47jdut,




15. Th A7IUF moFol A Abget 27 uRo] o] e nE 3
NAY7F?

E%ﬁ

(7}) (th)

>
> "t 257

(7H 5+3+2=10(7h)
(th) 746 +2=15(71)
— 10415 = 25(7)




16. 9% 204 glol Qi 4 11 ol A& B7LhR0] A4S vebdl
AU @, © B 2 e 2ok () o] A=
- L LV

213
1
jang 5
& ©
) ()
=
>
> HE. O
> HE: @

~&B

Hheh o] Al gl Gl W7IbRe] 45 Az,
& WFoIA Hhet e A 9ol #7IHR7} 2 A Hol a2 S
9 289y
O vt w A ool R7UHRA 1 A Boln g )
279y




= 2 oA vt
o o
17. o2 19e

M

B




18. =% F

AR o3 2e RS O T ¢

F7HAE &0 7128 24 L.

VAVA
N/

©+®

v VvV v Vv
0x
iy

0
i

o

iy




19.

>
> =t 287

14+24+34+44+5+6+7=287H)




20 o o=
J S
o 3} gro ;o utat 2
1 | EE 2
__Zooﬂl—_ oA ;gl ]
= A7 UE7 g _
271 = 7;?;] of
4 Q9 i
Szt '

|o
i
oll_|5\§,
|o
v
k]
rd
i
i

L
=

| 2
> A1
To121 74

6% :
i ;x 1=1(7
N 5i3=9<7g;’
:;; : 7xii 25(7H,)
1; S 9x%x9 _ 49(7H)’
5 - 11X 1: 81(7]1)’
L 1= 121(77]1)




oS A7URE 91, o, dollA & o, Hol
M= 242 2 7HAA] At 2 F5HA 2
]
E\
%/ \Q
> = A
> = Rl
> £ A
> He D 57
> =g 37
> =e 4

B

AHEE BT R 9] T4
Hof| A & uf Holz] ok
1 9-4=5(l)

1 9-6=3(7l)
HolA = wj Koz oF
19-5=4(H)

oA & mf Bolx] o

+3+2+1_%ﬂ)
7152 S




22.

[ Jorel 9 S 7 9101 22 BYIRY St 9y
BOFg o WPl B AUA G, ©, © o TLL A 5E
(gl Agens

Q ©
N e 7]
11213
AN /E
A L~
© o ()

3%0] B4R 71 H= 91, 250 B71URt 7 ol

gonz ge @ gyt




23.

125719] Z7|WF 2 GE0A Lge e
AFEUTE 2709] wof Aol Aaixl Zrvti= 2 AU

> g A

> " 3670

~&B

&

125702 Aol A7 =2 H 2709] Ho] Aafzl X2 AZ
25Ut
J3BR 3x12 = 36(7) YUt




24.

7 7

M7} e

.(?.l_

Sk

A= o




25. Theu g FAC ue B|URE QA ¥ B woun ¥

W, Bag IRl st B B A U7

1L

@® 37 @ 152 ® 186 @190 ® 194

B ~
T A7 HFE 1-5-9---- Z 4714 AX & F22 7L
PSR e

utetd G4 W7iA] g w gt gr|uR e s
1+5+9+13+17+21425+29+33+37=38x5=190
whakA] 190 7HA Y o




